

# СОВЕТ ДЕПУТАТОВ

# МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА СЕВЕРНОЕ БУТОВО

## РЕШЕНИЕ

#### 16 мая 2018 г. № 09/5

О признании утратившим силу решение Совета депутатов муниципального округа Северное Бутово от 29 октября 2015 года № 13/5 «О представлении лицами, замещающими муниципальные должности на постоянной основе, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера»

В соответствии с федеральными законами от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Законом города Москвы от 06 ноября 2002 года № 56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве», на основании Закона города Москвы от 29 ноября 2017 года № 53 «О внесении изменений в Закон города Москвы от 17 декабря 2014 года № 64 «О мерах по противодействию коррупции в городе Москве»

### Совет депутатов муниципального округа Северное Бутово решил:

- 1. Признать утратившим силу решение Совета депутатов муниципального округа Северное Бутово от 29 октября 2015 года № 13/5 «О представлении лицами, замещающими муниципальные должности на постоянной основе, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера»
  - 2. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия.
- 3. Опубликовать настоящее решение в бюллетене «Московский муниципальный вестник» и разместить на официальном сайте муниципального округа Северное Бутово в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу http://www.ms-butovo.ru.
- 4. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на главу муниципального округа Северное Бутово Курбатова А.А.